

保障节日秩序 优化城市环境

长春城市管理部门开展秋季市容环境秩序综合整治

中秋、国庆长假期间,人们走亲访友、外出旅游,沉浸在节日的快乐中,但长春城市管理部门一线工作人员仍然坚守岗位,努力维护城市的市容环境卫生秩序。“双节”期间,长春市城市管理部门坚持问题导向,突出服务为先,针对客流较大、秋菜上市、落叶增



规范共享单车停放秩序



加强秋菜销售点垃圾清运

多、垃圾量增加等节日特点,大力开展市容环境秩序综合整治,对城市空间“做减法”,推进市容环境问题“减量”,努力为市民和游客营造干净清爽、和谐有序的节日环境。

城市洁净>> 160处秋菜销售点进行“全天候”保障

节日期间,长春市环卫系统对快速路、主次干道、繁华商圈、各大宾馆、酒店、旅游景点周边等区域开展了多轮次彻底洗扫作业,降低地面含尘量,减少落叶滞留时间;火车站、客运站等窗口区域实行24小时保洁工作制,延长183座环卫自管公厕开放时间,对全市126个景点、商圈及160处秋菜销售点进行“全天候”保障,增派保洁人员、增加巡回保洁频次、延长作业时间;深入背街小巷、居民庭院清理垃圾杂物和装修垃圾,对临街雕塑、公益宣传板等“城市家具”开展清洁作业,切实提高环境卫生质量。

据统计,累计出动作业人员64000余人次,出动环卫作业车辆设备11975台次,清理生活垃圾

23904吨、装修垃圾8793吨。此外,城市管理部门还加强建筑垃圾管理,遏制扬尘污染,共整治未按规定硬化铺装、设置水冲设施工地2个次,批评教育轻微违规车辆65台次,查扣违规运输车辆5台。

市容有序>> 清理使用地锁占用公共停车位近千处

秉承“整治问题、释放空间、优化环境”原则,长春城市管理部门加强对各类影响城市形象品质的市容环境秩序问题进行集中整治。整治乱堆乱放,共清理各类占道物、堆放物490处;拆除沿街围挡33处、1917延米;整治广告牌匾,拆除各类违规宣传条幅384处,清刷覆盖非法小广告5430处;治理违法占道,全面取缔各类占道经营、占道堆放、占道洗车、店商外溢等违规占道行为,对露天烧烤零容忍,共清理占道经营2121处、露天烧烤179处;加强秋菜上市管理,共规劝引导菜农到指定秋菜点经营791人次,规范菜农有序经营919次。

“十一”期间,长春全市各级



对桂林路商圈进行人工清扫保洁 本组图片 长春市城管局供图

城市管理部门对1933处机动车违停集中、反复发生的路段(区域)开展全面排查。加强静态停车管理宣传,针对城市道路边缘石以上区域违法停放车辆,特别是占压人行道、绿地以及建筑前区不规范停车等行为进行告知,共宣传

引导违停车辆驾驶员4713人次,累计张贴《违法停车告知单》25889份。及时整治侵占停车泊位的违法行为,共清理使用地桩、地锁、铁链、隔离墩等物品占用公共停车位944处。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春新区交警大队联合新区城管局 开展静态停车专项培训会

为进一步打造规范、有序的停车秩序,10月7日,长春市公安局交警支队新区大队三中队联合新区城管局开展静态停车专项培训会,切实提升静态交通管理水平。

会上,由新区交警大队三中队民警对静态停车违法类型等方面进行详细的讲解,同时运用专业的法律理论知识和实践经验,结合《道路交通安全法》和《行政处罚法》对相关法律和案件处理等内容进行了授

课,内容紧扣工作中可能遇到的难点,具有较强的指导意义。

会后,新区交警大队三中队民警带领新区城管局执法人员前往北远达大街与应化新路交会处进行了实操,详细讲解了静态停车执法流程,严格规范执法程序。

此次培训活动为日后联合执法,整治违章停车,改善道路交通环境,维护良好的道路交通秩序打下坚实基础。

城市晚报全媒体记者 王跃

假期“捡到”遗失物品490件 长春站提醒旅客来领取

中秋、国庆假期,长春站“春之约”爱心服务台共接到旅客遗失物品735件,其中245件物品归还失主,尚有490件至今无人认领。这些等待失主前来领取的物品,多为旅客因疏忽大意不小心遗忘在候车室、列车上,长春站提醒旅客快来领取。

遗失物品包括:10月2日K127次列车移交的灰色行李箱;10月2日K1985次列车移交的咖色行李箱和黑粉花纹双肩包;10月3日D120次列车移交的淡绿色保温杯;10月4日C1006次列车移交的黑色保温杯;10月4日K1528次列车移交的白色单肩包,内有充电宝、学生证件等物品;10月4日C1050次列车移交的蓝色保温杯;10月5日C1016次列车移交的灰色双肩包;10月5日C1316次列车移交的黑色双肩包。

如果遗失物品的旅客查找以上都没有你所丢失的物品,也可在线上进一步寻找查询。具体操作如下:打开12306手机App,点击“温馨服

务”;点击“遗失物品查找”;输入“乘车信息”“旅客信息”“遗失物品信息”点击“提交”;填写时请按照服务单内容逐项填写完整,详细描述遗失地点及遗失物品具体信息,如果是在车站内遗失物品就点击“按车站查询”,输入车站和时间点击“立即查询”。

特别提示,招领信息中未发现本人遗失物品的,您可以通过“遗失物品登记”填写本人遗失物品详情,并可通过“进度查询”关注报失及查找进度,您也可以到车站12306“春之约”爱心服务台进行线下查找。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



长春百木园内的秋色 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续摄

长春百木园树叶黄了枫叶红了 秋色逐渐进入最佳观赏期 欢迎市民来打卡

中秋、国庆“双节”刚过,伴随着几场秋雨,以树木造园为主题的长春百木园内秋色如画,园内的树木叶子黄了,枫叶红了,并逐渐进入了最佳观赏期,市民可以在这里寻秋、赏秋,漫步林间去感受秋日的美好。

长春百木园位于南环城路西段,北临长春高新区,集生产、科研、休闲、教学于一体,是长春市唯一一家以树木造园为主题的植物园区。公园建设遵循了生态优



漫步林间去感受秋日的美好

先、科学发展、功能完善的基本原则,建有古木观赏区、森林浴场区、彩叶林区、休闲区、生产科研区5个功能区。

9日上午,天空中下着小雨,园内秋意渐凉,城市晚报全媒体记者来到了百木园,在园区门口,大多树木的树叶已经变成了红色,令人顿时感觉到秋日的降临。长春百木园在树木的栽培上结合了观花、观果、观叶植物相结合,已形成了春季观花、夏季成荫、秋季观叶、冬季赏雪的四季特色,在这个季节,像榉树、色木槭、美国红枫都陆续进入了最佳观赏期。

从正门进入,顺着甬路往园区里面走,更是满眼的秋色,经过了春夏两季的葳蕤青葱之后,园区内的树木红色、黄色和绿色相映成趣,令人感叹大自然的鬼斧神工。园内的元宝枫、色木槭、紫叶李、挪威槭等30余种彩叶树种已经开始变色,犹如一幅

优美的秋日画卷。而随着秋天的深入,树种多样的优势在百木园中展现得淋漓尽致,古树的榉树金灿灿、黄澄澄,落叶铺满了木平台,仿佛铺了一层金色的地毯,吸引了众多的游客来到园区内打卡拍照。

记者注意到,园区内的休闲设施也多种多样,根据绿化景观分布以及游人游览习惯,园区内设有石桌石凳、休闲长廊、围树座椅等设施,在古树观赏区下面,升级改造了500余平方米的塑木平台,可供游人休闲、游玩,同时也能起到保护古树的作用。

随着季节变化,长春百木园内的景色也在变换,如果您想欣赏这限定版的美景,想漫步林间赏秋景,不妨来到百木园,享受清新的空气、秋日的暖阳。

长春百木园,您一定不要错过,快来这里打卡拍照吧。

城市晚报全媒体记者 陆续

结婚启事

刘闯先生与张珊珊女士
于二零二三年十月十日正式
结为夫妻,白首齐眉鸳鸯比
翼,青阳启瑞桃李同心。

特此登报,亦作留念。